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じょんのび村とは？
どこにあるの？

⼭々に囲まれた⾃然豊かな場所にある施設



じょんのび村とは︖

どんなことをやっているの？

⾃然に囲まれた場所で温泉や季節の会席⾷事、
マッサージ等が楽しめる1992年3⽉25⽇に設
⽴され、現在吉村英治⽒が代表取締役社⻑に就
任されている家族向けの宿泊レジャー施設であ
る。
お⼟産、貸別荘、オンラインツアー等抜かりは
ない。



じょんのび村とは︖イベントも充実！

これら以外にも様々なイベントが執り⾏われているので
是⾮とも⾏ってみてほしい。

7/16(⼟)12:00〜、じょんのビアガーデンが
OPEN

5⽉23⽇〜24⽇じょんのび村の⽥植え体験
↑↑↑↑↑

VRバンジージャンプ



２ じょんのび村の収支の状況

年 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020
営業損益
（千円） -2,161 -2,294 -11,673 -2,635 -13,272 -18,606 -18087 -24651 -28375

老朽化
人手不足

魅力的な
コンテンツ

不足

県外から
の宿泊者
減少

内向的な
施設へ

施設の
魅力低下



３ 地域観光分野活動状況

５月

• じょんのび村に

ついての学習

• じょんのび村HP
の改良提案

• フィールドワーク

（一回目）

６月

• フィールドワーク
（二回目）

• アンケート作成

• じょんのび村公式
フェイスブックの
投稿文考案、
投稿用写真撮影

７月

• じょんのび村での
アンケート実施

• アンケートの
集計、分析

• 合同発表用
powerpoint制作



５月活動詳細

じょんのび村吉村社長の概要
説明及び事業方針

第一回フィールドワーク
5/21 （じょんのび村）



設定

設定
設定



高柳じょんのび村 新HP
https://002.demo-website.site/jon-
nobi.com/



６月活動詳細
第二回フィールドワーク
6/18 （高柳観光施設）

⻨⻨ベイク ⾼志の⽣紙⼯房

じょんのび村周辺施設を調査



７月活動詳細

じょんのび村に関する

アンケートの作成・実施

集計期間 ７月上旬



じょんのび村について現場で学び魅力を発信するためアンケートを行っています。お手数ですが、調査にご協力をお願
いします。なお、ご回答いただいた内容は、本目的以外には一切使用いたしません。 
（宿泊利用者用）   

問１ ご回答者についてお聞かせください。（該当ヶ所に〇印） 

１．あなたのご年齢は？ 

①2０歳未満 ②２０歳代 ③３０歳代 ④４０歳代

⑤５０歳代 ⑥６０歳代 ⑦７０歳代 ⑧８０歳以上 

 

２．あなたの性別は？ 

 ①女性 ②男性 

 

３．同行者の人数は？ 

 ①１人 ②２人 ③３人 ④４～５人 ⑤６～１０人 

  ⑥１０人以上 

 

４．同行者の形態は？ 

 ①個人 ②家族 ③友人 ④職場 ⑤その他 

 

５．どちらからお越しですか？ 

 ①市内 ②県内（上越、中越、下越） 

 ③県外 (関東、北陸、東北、中部、近畿、その他) 

 

６．来訪回数は？ 

 ①初めて ②２回目 ③３回目 ④４回以上 

 

７．来訪で参考にした情報は？ 

 ①友人等 ②家族等 ③職場等 ④新聞等 ⑤旅業者 

 ⑥SNS ⑦その他 

 

問２ 「じょんのび村」についてお聞かせください。（該当ヶ所に〇印） 

１．宿泊の目的は？ 

①のんびりしたい ②美味しい料理  

③温泉でゆっくりしたい ④同行者と愉しみたい 

 ⑤その他（                 ） 

２．宿泊利用のご感想は？ 

①期待以上 ②期待通り ③期待外れ 

（コメント）                    

                        

 

問３ 施設等についてお聞かせください。（①良かった ②まあまあ良かった ③あまり良くなかった④良くなかった）

１．おもてなしについて   ①   ②   ③  ④ 

２ ．新 型 コ ロナ ウ イル ス 感染 防 止対 策 に つ いて

①   ②   ③  ④ 

３．館内の清掃について   ①   ②   ③  ④ 

４．ロビーについて     ①   ②   ③  ④ 

５．客室について      ①   ②   ③  ④ 

6．寝具について       ①   ②   ③  ④ 

7．食事処について      ①   ②   ③  ④ 

8． トイレ・洗面について  ①   ②   ③  ④ 

 

9．温泉について          ①   ②   ③  ④ 

10．脱衣室について        ①   ②   ③  ④ 

11．夕食について       ①  ②  ③  ④ 

12．朝食について        ①   ②   ③  ④ 

13．売店について       ①   ②   ③  ④  

  

（コメント）                    

                         

                         

                         

 

問４ 「じょんのび村」について、魅力向上に繋がるご提案をお願いいたします！（どんなことでも、複数可） 

                                                    
                                                                           

 
                                                                           

 
 

ご回答ありがとうございました。

アンケートにご協力をお願いします(新潟産業大学地域理解ゼミⅢ地域観光メンバー) 
じょんのび村について現場で学び魅力を発信するためアンケートを行っています。お手数ですが、調査にご協力をお願

いします。なお、ご回答いただいた内容は、本目的以外には一切使用いたしません。 
（日帰り利用者用）   

問１ ご回答者についてお聞かせください。（該当ヶ所に〇印） 

１．あなたのご年齢は？ 

①2０歳未満 ②２０歳代 ③３０歳代 ④４０歳代 

⑤５０歳代 ⑥６０歳代 ⑦７０歳代 ⑧８０歳以上 

 

２．あなたの性別は？ 

 ①女性 ②男性 

 

３．同行者の人数は？ 

 ①１人 ②２人 ③３人 ④４～５人 ⑤６～１０人 

  ⑥１０人以上 

 

４．同行者の形態は？ 

 ①個人 ②家族 ③友人 ④職場 ⑤その他 

 

５．どちらからお越しですか？ 

 ①市内 ②県内（上越、中越、下越） 

 ③県外 (関東、北陸、東北、中部、近畿、その他) 

 

６．来訪回数は？ 

 ①初めて ②２回目 ③３回目 ④４回以上 

 

７．来訪で参考にした情報は？ 

 ①友人等 ②家族等 ③職場等 ④新聞等 ⑤旅業者 

 ⑥SNS ⑦その他 

 

問２ 「じょんのび村」についてお聞かせください。（該当ヶ所に〇印） 

１．日帰り利用の目的は？ 

①のんびりしたい ②美味しい料理  

③温泉でゆっくりしたい ④同行者と愉しみたい 

⑤その他（                                    ） 

２．日帰り利用のご感想は？ 

①期待以上 ②期待通り ③期待外れ 

（コメント）                    

                        

 

問３ 施設等についてお聞かせください。（①良かった ②まあまあ良かった ③あまり良くなかった④良くなかった）

１．おもてなしについて   ①   ②   ③  ④ 

２ ． 新 型 コロ ナ ウ イル ス 感 染 防止 対 策 につ いて 

①   ②   ③  ④ 

３．館内の清掃について   ①   ②   ③  ④ 

４．ロビーについて     ①   ②   ③  ④ 

５．休憩室について     ①   ②   ③  ④ 

6．食事処について      ①   ②   ③  ④ 

7．食事メニューについて  ①   ②   ③  ④  

8． トイレ・洗面について  ①   ②   ③  ④  

 

9．温泉について          ①   ②   ③  ④ 

10．脱衣室について        ①   ②   ③  ④ 

11．売店について       ①   ②   ③  ④ 

  

（コメント）                    

                         

                          

                         

                          

 

 

問４ 「じょんのび村」について、魅力向上に繋がるご提案をお願いいたします！（どんなことでも、複数可） 

                                                     
                                                                            
 
                                                                            
 
 
 

ご回答ありがとうございました。

アンケートにご協力をお願いします(新潟産業大学地域理解ゼミⅢ地域観光メンバー) 



３．アンケート結果
30歳代
12%

40歳代
12%

50歳代
18%

60歳代
52%

70歳代
6%

年齢
・性別：⼥性71％ 男性29％

・来訪元：市内11％
県内53％
県外36％

・宿泊⽬的：温泉でゆっくりしたい
のんびりしたい

・宿泊利⽤のご感想：期待通り65％
期待以上35％

宿泊利⽤者（全17名）

初めて
52%

⼆回⽬
11%

三回⽬
8%

四回⽬以上
29%

来訪回数



３．アンケート結果

50歳代
15%

60歳代
23%

70歳代
36%

80歳代
9%

その他
17%

年齢 ・性別：⼥性50％ 男性50％

・⽬的：温泉でゆっくりしたい
のんびりしたい

・⽇帰り利⽤のご感想：期待通り82％
期待以上18％

⽇帰り利⽤者（全22名）

※当初の設定テーマは妥当と思われる



総評として今回、この地域理解ゼミⅢの春⽇
ゼミをもって地域及び観光に新しい⾒解を得
た。
このじょんのび村にはまだまだ問題がある

が、どれも改善の余地があるためこれからに
期待してほしい。
皆も、ぜひこのじょんのび村に来てほしい。
そしてぜひ感想を聞かせてほしい、それを

今後に繋げ改善しより良きじょんのび村にし
ていこう。

もし興味があるならFacebookもよろしくお願いします。
今後FBで投稿を⾏います！
https://www.facebook.com/jonnnobivillage/photos/a.4
33495980739120/1137294660359245

まとめ
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